
Defensoria Pública da Bahia
Conse{/io Superior

ATA DA 14a REUNIÃO EXTRAORDLNÁRIA

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro de 2005, às 09:00 horas, na sala de reuniões
do gabinete da Defensora Pública Geral foi realizada a 14a (décima quarta) reunião
extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública, com a presença dos
Conselheiros: D~ Hélia Barbosa, Presidente do Conselho Superior, D~ Célia Padilha, Df.
Ético Penna, D~ Maria Auxiliadora Teixeira e D~ Tereza Cristina Ferreira. Na pauta de
convocação: I - Aprovação do Regulamento do V Concurso Público para Defensor
Público; rr - Análise da l\'linuta do Edital do mesmo Concurso Público. A Presidente
abriu a reunião após saudar os membros fazendo a leitura da Pauta. Dando seguimento, a
Presidente apresenta o texto do Regulamento com as devidas alterações feitas por esse
Conselho ao texto inicial, de uma forma geral, mediante discussão e avaliação sobre todos
os dispositivos existentes, criados, modificados ou eliminados. Após sua leitura foi
aprovado à unanimidade, cuja cópia, na íntegra, fica fazendo parte desta Ata, em anexo.
Informa a Presidente que editará Resolução que disciplinará os procedimentos a serem
adotados a partir do Regulamento ora aprovado, cuja cópia fica fazendo parte desta Ata,
mantendo-se, todavia, o devido sigilo necessário. Passaram os Conselheiros, em seguida, à
leitura da minuta do Edital apresentada pelos membros da Comissão do Concurso. De
acordo com as alterações feitas no Regulamento também se identificou a necessidade de
serem feitas alterações no Edital com as adequações ao Regulamento ora aprovado. Passou-
se à análise do conteúdo do Edital começando por cada Item e Subitens: 1 - Das Disposições
Preliminares. 2 - Das Vagas Destinadas aos Candidatos Portadores de Deficiência. 3 - Dos
Requisitos Básicos para a Investidura no Cargo. 4 - Das Inscrições no Concurso Público.
Considerando que não foi possível concluir a avaliação, a Presidente sugere suspender a
reunião e prosseguir no período vespertino para dar continuidade a essa análise e elaboração
do Edital. Em votação: todos concordaram. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião,
sendo lida e assinada a presente Ata por todos os presentes.
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